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Вопрос 1
К какому типу и отряду в

современной систематике
относят человека?

Тип Хордовые 
Отряд Человек

Тип Хордовые
Отряд Приматы

Тип Животные
Отряд Приматы

Тип Млекопитающие
Отряд Гоминиды



ВОПРОС  2(ошибок 0)
К типу хордовые человека относят

потому что,

У него есть двусторонняя
симметрия

У него есть пищеварительная
трубка

У него сердце на
брюшной стороне

Что у него есть осевой
скелет



ВОПРОС  2 (ошибок 1)
К типу хордовые человека относят

потому что,

У него есть двусторонняя
симметрия

У него есть пищеварительная
трубка

У него сердце на
брюшной стороне

Что у него есть осевой
скелет



Вопрос 3(ошибок 0)
Наличие диафрагмы, потовых и сальных
желез, дифференцированных зубов дает

возможность отнести человека к

Отряду Приматы

Типу Хордовых Подтип Позвоночные

Классу Млекопитающие



Вопрос 3(ошибок 1)
Наличие диафрагмы, потовых и сальных
желез, дифференцированных зубов дает

возможность отнести человека к

Отряду Приматы

Типу Хордовых Подтип Позвоночные

Классу Млекопитающие



Вопрос 3(ошибок 2)
Наличие диафрагмы, потовых и сальных
желез, дифференцированных зубов дает

возможность отнести человека к

Отряду  Приматы

Типу Хордовых Подтип Позвоночные

Классу Млекопитающие



Вопрос 4(ошибок 0)
Большая масса головного мозга,

Кора с большим количеством извилин,
бинокулярное зрение, ногти на пальцах. Эти

признаки дают возможность отнести
человека к

Классу Млекопитающих

Типу Хордовых Подтип Позвоночные

Отряду Приматы



Вопрос 4(ошибок 1)
Большая масса головного мозга,

Кора с большим количеством извилин,
бинокулярное зрение, ногти на пальцах. Эти

признаки дают возможность отнести
человека к

Классу Млекопитающих

Типу Хордовых Подтип Позвоночные

Отряду Приматы



Вопрос 4(ошибок 2)
Большая масса головного мозга,

Кора с большим количеством извилин,
бинокулярное зрение, ногти на пальцах. Эти

признаки дают возможность отнести
человека к

Классу Млекопитающих

Типу Хордовых Подтип Позвоночные

Отряду Приматы



Вопрос 4(ошибок 3)
Большая масса головного мозга,

Кора с большим количеством извилин,
бинокулярное зрение, ногти на пальцах. Эти

признаки дают возможность отнести
человека к

Классу Млекопитающих

Типу Хордовых Подтип Позвоночные

Отряду Приматы



Вопрос 5(ошибок 0)
О том что среди ныне живущих на Земле

животных шимпанзе-ближайший
родственник человека свидетельствует

сходство:

Строение митохондрий

Процессов расщепления
глюкозы

Генетического кода

Первичной структуры ДНК



Вопрос 5(ошибок 1)
О том что среди ныне живущих на Земле

животных шимпанзе-ближайший
родственник человека свидетельствует

сходство:

Строение митохондрий

Процессов расщепления
глюкозы

Генетического кода

Первичной структуры ДНК



Вопрос 5(ошибок 2)
О том что среди ныне живущих на Земле

животных шимпанзе-ближайший
родственник человека свидетельствует

сходство:

Строение митохондрий

Процессов расщепления
глюкозы

Генетического кода

Первичной структуры ДНК



Вопрос 5(ошибок 3)
О том что среди ныне живущих на Земле

животных шимпанзе-ближайший
родственник человека свидетельствует

сходство:

Строение митохондрий

Процессов расщепления
глюкозы

Генетического кода

Первичной структуры ДНК



Вопрос 5(ошибок 4)
О том что среди ныне живущих на Земле

животных шимпанзе-ближайший
родственник человека свидетельствует

сходство:

Строение митохондрий

Процессов расщепления
глюкозы

Генетического кода

Первичной структуры ДНК



Вопрос 6(ошибок 0)
Выберите из перечисленных признаков

те, которые отличают человека от человекообразных обезьян:
1-Хватательняа верхняя конечность;

2-наличие подбородочного выступа;             3-теплокровность ;
4- S-образный позвоночник; 5 –объем мозга 1200 см;

                   

2;4;5

1;2;4 4 ; 5

2;3;4



Вопрос 6(ошибок 1)
Выберите из перечисленных признаков

те, которые отличают человека от человекообразных обезьян:
1-Хватательняа верхняя конечность;

2-наличие подбородочного выступа;             3-теплокровность ;
4- S-образный позвоночник; 5 –объем мозга 1200 см;

                   

2;4;5

1;2;4 4 ; 5

2;3;4



Вопрос 6(ошибок 2)
Выберите из перечисленных признаков

те, которые отличают человека от человекообразных обезьян:
1-Хватательняа верхняя конечность;

2-наличие подбородочного выступа;             3-теплокровность ;
4- S-образный позвоночник; 5 –объем мозга 1200 см;

                   

2;4;5

1;2;4 4 ; 5

2;3;4



Вопрос 6(ошибок 3)
Выберите из перечисленных признаков

те, которые отличают человека от человекообразных обезьян:
1-Хватательняа верхняя конечность;

2-наличие подбородочного выступа;             3-теплокровность ;
4- S-образный позвоночник; 5 –объем мозга 1200 см;

                   

2;4;5

1;2;4 4 ; 5

2;3;4



Вопрос 6(ошибок 4)
Выберите из перечисленных признаков

те, которые отличают человека от человекообразных обезьян:
1-Хватательняа верхняя конечность;

2-наличие подбородочного выступа;             3-теплокровность ;
4- S-образный позвоночник; 5 –объем мозга 1200 см;

                   

2;4;5

1;2;4 4 ; 5

2;3;4



Вопрос 6(ошибок 5)
Выберите из перечисленных признаков

те, которые отличают человека от человекообразных обезьян:
1-Хватательняа верхняя конечность;

2-наличие подбородочного выступа;             3-теплокровность ;
4- S-образный позвоночник; 5 –объем мозга 1200 см;

                   

2;4;5

1;2;4 4 ; 5

2;3;4



Вопрос 7(ошибок 0)

Видовыми признаками человека являются:
а)две пары конечностей; б)Живорождение;

в)23 хромосомы в гамете; г)наличие млечных желез; д)сводчатая
стопа; е) подбородочный выступ; ж) возможность смешанных браков.

                   

а,е,ж

б,г,е,ж в,д,е

в,д,е,ж



Вопрос 7(ошибок 1)

Видовыми признаками человека являются:
а)две пары конечностей; б)Живорождение;

в)23 хромосомы в гамете; г)наличие млечных желез; д)сводчатая
стопа; е) подбородочный выступ; ж) возможность смешанных браков.

                   

а,е,ж

б,г,е,ж в,д,е

в,д,е,ж



Вопрос 7(ошибок 2)

Видовыми признаками человека являются:
а)две пары конечностей; б)Живорождение;

в)23 хромосомы в гамете; г)наличие млечных желез; д)сводчатая
стопа; е) подбородочный выступ; ж) возможность смешанных браков.

                   

а,е,ж

б,г,е,ж в,д,е

в,д,е,ж



Вопрос 7(ошибок 3)

Видовыми признаками человека являются:
а)две пары конечностей; б)Живорождение;

в)23 хромосомы в гамете; г)наличие млечных желез; д)сводчатая
стопа; е) подбородочный выступ; ж) возможность смешанных браков.

                   

а,е,ж

б,г,е,ж в,д,е

в,д,е,ж



Вопрос 7(ошибок 4)

Видовыми признаками человека являются:
а)две пары конечностей; б)Живорождение;

в)23 хромосомы в гамете; г)наличие млечных желез; д)сводчатая
стопа; е) подбородочный выступ; ж) возможность смешанных браков.

                   

а,е,ж

б,г,е,ж в,д,е

в,д,е,ж



Вопрос 7(ошибок 5)

Видовыми признаками человека являются:
а)две пары конечностей; б)Живорождение;

в)23 хромосомы в гамете; г)наличие млечных желез; д)сводчатая
стопа; е) подбородочный выступ; ж) возможность смешанных браков.

                   

а,е,ж

б,г,е,ж в,д,е

в,д,е,ж



Вопрос 7(ошибок 6)

Видовыми признаками человека являются:
а)две пары конечностей; б)Живорождение;

в)23 хромосомы в гамете; г)наличие млечных желез; д)сводчатая
стопа; е) подбородочный выступ; ж) возможность смешанных браков.

                   

а,е,ж

б,г,е,ж в,д,е

в,д,е,ж



Вопрос 8(ошибок 0)

К социальным факторам эволюции можно отнести:
а)наследственность; б)сознание;

в)труд; г)борьба за существование; д)речь;
е)естественны отбор; ж)изменчивость; з)общественный образ

жизни

б,в,д,з

б,г,е,ж в,д,е

а,в,д,ж



Вопрос 8(ошибок 1)

К социальным факторам эволюции можно отнести:
а)наследственность; б)сознание;

в)труд; г)борьба за существование; д)речь;
е)естественны отбор; ж)изменчивость; з)общественный образ

жизни

б,в,д,з

б,г,е,ж в,д,е

а,в,д,ж



Вопрос 8(ошибок 2)

К социальным факторам эволюции можно отнести:
а)наследственность; б)сознание;

в)труд; г)борьба за существование; д)речь;
е)естественны отбор; ж)изменчивость; з)общественный образ

жизни

б,в,д,з

б,г,е,ж в,д,е

а,в,д,ж



Вопрос 8(ошибок 3)

К социальным факторам эволюции можно отнести:
а)наследственность; б)сознание;

в)труд; г)борьба за существование; д)речь;
е)естественны отбор; ж)изменчивость; з)общественный образ

жизни

б,в,д,з

б,г,е,ж в,д,е

а,в,д,ж



Вопрос 8(ошибок 4)

К социальным факторам эволюции можно отнести:
а)наследственность; б)сознание;

в)труд; г)борьба за существование; д)речь;
е)естественны отбор; ж)изменчивость; з)общественный образ

жизни

б,в,д,з

б,г,е,ж в,д,е

а,в,д,ж



Вопрос 8(ошибок 5)

К социальным факторам эволюции можно отнести:
а)наследственность; б)сознание;

в)труд; г)борьба за существование; д)речь;
е)естественны отбор; ж)изменчивость; з)общественный образ

жизни

б,в,д,з

б,г,е,ж в,д,е

а,в,д,ж



Вопрос 8(ошибок 6)

К социальным факторам эволюции можно отнести:
а)наследственность; б)сознание;

в)труд; г)борьба за существование; д)речь;
е)естественны отбор; ж)изменчивость; з)общественный образ

жизни

б,в,д,з

б,г,е,ж в,д,е

а,в,д,ж



Вопрос 8(ошибок 7)

К социальным факторам эволюции можно отнести:
а)наследственность; б)сознание;

в)труд; г)борьба за существование; д)речь;
е)естественны отбор; ж)изменчивость; з)общественный образ

жизни

б,в,д,з

б,г,е,ж в,д,е

а,в,д,ж



Вопрос 9(ошибок 0)

К биологическим факторам эволюции можно отнести:
а)наследственность; б)сознание;

в)труд; г)борьба за существование; д)речь;
е)естественны отбор; ж)изменчивость; з)общественный образ

жизни

а,в,е,з

а,г,е,ж в,г,е

а,б,д,ж



Вопрос 9(ошибок 1)

К биологическим факторам эволюции можно отнести:
а)наследственность; б)сознание;

в)труд; г)борьба за существование; д)речь;
е)естественны отбор; ж)изменчивость; з)общественный образ

жизни

а,в,е,з

а,г,е,ж в,г,е

а,б,д,ж



Вопрос 9(ошибок 2)

К биологическим факторам эволюции можно отнести:
а)наследственность; б)сознание;

в)труд; г)борьба за существование; д)речь;
е)естественны отбор; ж)изменчивость; з)общественный образ

жизни

а,в,е,з

а,г,е,ж в,г,е

а,б,д,ж



Вопрос 9(ошибок 3)

К биологическим факторам эволюции можно отнести:
а)наследственность; б)сознание;

в)труд; г)борьба за существование; д)речь;
е)естественны отбор; ж)изменчивость; з)общественный образ

жизни

а,в,е,з

а,г,е,ж в,г,е

а,б,д,ж



Вопрос 9(ошибок 4)

К биологическим факторам эволюции можно отнести:
а)наследственность; б)сознание;

в)труд; г)борьба за существование; д)речь;
е)естественны отбор; ж)изменчивость; з)общественный образ

жизни

а,в,е,з

а,г,е,ж в,г,е

а,б,д,ж



Вопрос 9(ошибок 5)

К биологическим факторам эволюции можно отнести:
а)наследственность; б)сознание;

в)труд; г)борьба за существование; д)речь;
е)естественны отбор; ж)изменчивость; з)общественный образ

жизни

а,в,е,з

а,г,е,ж в,г,е

а,б,д,ж



Вопрос 9(ошибок 6)

К биологическим факторам эволюции можно отнести:
а)наследственность; б)сознание;

в)труд; г)борьба за существование; д)речь;
е)естественны отбор; ж)изменчивость; з)общественный образ

жизни

а,в,е,з

а,г,е,ж в,г,е

а,б,д,ж



Вопрос 9(ошибок 7)

К биологическим факторам эволюции можно отнести:
а)наследственность; б)сознание;

в)труд; г)борьба за существование; д)речь;
е)естественны отбор; ж)изменчивость; з)общественный образ

жизни

а,в,е,з

а,г,е,ж в,г,е

а,б,д,ж



Вопрос 9(ошибок 8)

К биологическим факторам эволюции можно отнести:
а)наследственность; б)сознание;

в)труд; г)борьба за существование; д)речь;
е)естественны отбор; ж)изменчивость; з)общественный образ

жизни

а,в,е,з

а,г,е,ж в,г,е

а,б,д,ж



Вопрос 10(ошибок 0)
Составьте правильную последовательность появления

людей в процессе эволюции:
а) современные люди; б) австралопитеки; в)человек умелый;
г)неандерталец; д) человек прямоходящий; е) кроманьонец.

Б,г,д,в,е,а

б,д,в,г,е,а б,в,д,г,е,а

г,б,д,в,е,а



Вопрос 10(ошибок 1)
Составьте правильную последовательность появления

людей в процессе эволюции:
а) современные люди; б) австралопитеки; в)человек умелый;
г)неандерталец; д) человек прямоходящий; е) кроманьонец.

б,г,д,в,е,а

б,д,в,г,е,а б,в,д,г,е,а

г,б,д,в,е,а



Вопрос 10(ошибок 2)
Составьте правильную последовательность появления

людей в процессе эволюции:
а) современные люди; б) австралопитеки; в)человек умелый;
г)неандерталец; д) человек прямоходящий; е) кроманьонец.

Б,г,д,в,е,а

б,д,в,г,е,а б,в,д,г,е,а

г,б,д,в,е,а



Вопрос 10(ошибок 3)
Составьте правильную последовательность появления

людей в процессе эволюции:
а) современные люди; б) австралопитеки; в)человек умелый;
г)неандерталец; д) человек прямоходящий; е) кроманьонец.

Б,г,д,в,е,а

б,д,в,г,е,а б,в,д,г,е,а

г,б,д,в,е,а



Вопрос 10(ошибок 4)
Составьте правильную последовательность появления

людей в процессе эволюции:
а) современные люди; б) австралопитеки; в)человек умелый;
г)неандерталец; д) человек прямоходящий; е) кроманьонец.

Б,г,д,в,е,а

б,д,в,г,е,а б,в,д,г,е,а

г,б,д,в,е,а



Вопрос 10(ошибок 5)
Составьте правильную последовательность появления

людей в процессе эволюции:
а) современные люди; б) австралопитеки; в)человек умелый;
г)неандерталец; д) человек прямоходящий; е) кроманьонец.

б,г,д,в,е,а

б,д,в,г,е,а б,в,д,г,е,а

г,б,д,в,е,а



Вопрос 10(ошибок 6)
Составьте правильную последовательность появления

людей в процессе эволюции:
а) современные люди; б) австралопитеки; в)человек умелый;
г)неандерталец; д) человек прямоходящий; е) кроманьонец.

б,г,д,в,е,а

б,д,в,г,е,а б,в,д,г,е,а

г,б,д,в,е,а



Вопрос 10(ошибок 7)
Составьте правильную последовательность появления

людей в процессе эволюции:
а) современные люди; б) австралопитеки; в)человек умелый;
г)неандерталец; д) человек прямоходящий; е) кроманьонец.

б,г,д,в,е,а

б,д,в,г,е,а б,в,д,г,е,а

г,б,д,в,е,а



Вопрос 10(ошибок 8)
Составьте правильную последовательность появления

людей в процессе эволюции:
а) современные люди; б) австралопитеки; в)человек умелый;
г)неандерталец; д) человек прямоходящий; е) кроманьонец.

б,г,д,в,е,а

б,д,в,г,е,а б,в,д,г,е,а

г,б,д,в,е,а



Вопрос 10(ошибок 9)
Составьте правильную последовательность появления

людей в процессе эволюции:
а) современные люди; б) австралопитеки; в)человек умелый;
г)неандерталец; д) человек прямоходящий; е) кроманьонец.

б,г,д,в,е,а

б,д,в,г,е,а б,в,д,г,е,а

г,б,д,в,е,а



Вопрос 11(ошибок 0)

Укажите признаки характерные для австралопитека:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

3,5,7,9,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 11(ошибок 1)

Укажите признаки характерные для австралопитека:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

3,5,7,9,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 11(ошибок 2)

Укажите признаки характерные для австралопитека:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

3,5,7,9,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 11(ошибок 3)

Укажите признаки характерные для австралопитека:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

3,5,7,9,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 11(ошибок 4)

Укажите признаки характерные для австралопитека:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

3,5,7,9,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 11(ошибок 5)

Укажите признаки характерные для австралопитека:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

3,5,7,9,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 11(ошибок 6)

Укажите признаки характерные для австралопитека:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

3,5,7,9,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 11(ошибок 7)

Укажите признаки характерные для австралопитека:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

3,5,7,9,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 11(ошибок 8)

Укажите признаки характерные для австралопитека:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

3,5,7,9,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 11(ошибок 9)

Укажите признаки характерные для австралопитека:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

3,5,7,9,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 11(ошибок 10)

Укажите признаки характерные для австралопитека:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

3,5,7,9,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 12(ошибок 0)

Укажите признаки характерные для питекантропа:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 12(ошибок 1)

Укажите признаки характерные для питекантропа:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 12(ошибок 2)

Укажите признаки характерные для питекантропа:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 12(ошибок 3)

Укажите признаки характерные для питекантропа:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 12(ошибок 4)

Укажите признаки характерные для питекантропа:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 12(ошибок 5)

Укажите признаки характерные для питекантропа:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 12(ошибок 6)

Укажите признаки характерные для питекантропа:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 12(ошибок 7)

Укажите признаки характерные для питекантропа:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 12(ошибок 8)

Укажите признаки характерные для питекантропа:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 12(ошибок 9)

Укажите признаки характерные для питекантропа:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 12(ошибок 10)

Укажите признаки характерные для питекантропа:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 12(ошибок 11)

Укажите признаки характерные для питекантропа:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

1,3,6,10,11

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 13(ошибок 0)

Укажите признаки характерные для неандертальца:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

2,4,7,9,10

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 13(ошибок 1)

Укажите признаки характерные для неандертальца:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

2,4,7,9,10

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 13(ошибок 2)

Укажите признаки характерные для неандертальца:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

2,4,7,9,10

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 13(ошибок 3)

Укажите признаки характерные для неандертальца:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

2,4,7,9,10

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 13(ошибок 4)

Укажите признаки характерные для неандертальца:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

2,4,7,9,10

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 13(ошибок 5)

Укажите признаки характерные для неандертальца:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

2,4,7,9,10

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 13(ошибок 6)

Укажите признаки характерные для неандертальца:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

2,4,7,9,10

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 13(ошибок 7)

Укажите признаки характерные для неандертальца:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

2,4,7,9,10

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 13(ошибок 8)

Укажите признаки характерные для неандертальца:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

2,4,7,9,10

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 13(ошибок 9)

Укажите признаки характерные для неандертальца:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

2,4,7,9,10

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 13(ошибок 10)

Укажите признаки характерные для неандертальца:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

2,4,7,9,10

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 13(ошибок 11)

Укажите признаки характерные для неандертальца:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

2,4,7,9,10

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Вопрос 13(ошибок 12)

Укажите признаки характерные для неандертальца:
1)изготовление примитивных орудий труда; 2)изготовление

относительно сложных орудий труда; 3)поддерживание огня;
4)добывание огня; 5)V мозга 1400 см; 6)V мозга 650 см;7) первые

признаки речи; 8) признаки социальных отношении;
9) возникновение социальных отношений; 10) прямохождение;

11) использование различных предметов;

2,4,7,9,10

1,3,5,8,10 1,4,6,8,10

6,10,11



Ура! Ура! Ура!
Ты справился очень

хорошо!
«Отлично»



Молодец!
Твоя оценка
«Отлично»



Очень хорошо!
Твоя оценка
«Хорошо»



Молодец!
Твоя оценка
«Хорошо»



Почти хорошо!
 Осталось совсем немного!

Твоя оценка
«Удовлетворительно»



Твоя оценка 
«Удовлетворительно»

Необходимо подготовиться
получше. Желаю успехов.



Ты
не  справился

 с работой.
Необходимо

выучить
материал.

Твоя оценка
«Неудовлетво-

рительно»
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